

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

За строкой национального проекта «Образование»: первые результаты.

6-7, 10 стр.



## СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

Секрет счастливого долголетия супругов Романовых из села Уютное.

5, 12 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

# Авангард

№6 (10501) 11 февраля 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

## ГЛАВНАЯ ОТРАСЛЬ



В родильном отделении Уютнинской фермы осуществляется процесс нумерации народившихся ягнят.

## В кошарах - чисто, в рационе - сытно

Именно так проходит зимовка на овцеводческих фермах ООО Племзавод «Овцевод», где данное животноводческое направление из года в год успешно развивается.

На его третьем отделении в селе Уютное содержится маточное поголовье. И наступивший февраль здесь сопряжен с ответственным периодом - окотом овец.

- На сегодняшний день приплод принесли первые 150 овцематок, но дальше этот процесс пойдет более массово и завершится, как правило к середине марта,

- рассказал зоотехник фермы Г. Х. Муратчин, где я побывала первого февраля.

(Продолжение на 3 стр.)

## Лидерство много лет

Каждый год Главное управление лесного хозяйства определяет победителей соревнований среди территориальных отделов - лесничеств и САУ - лесхозов, показывающих наилучшие результаты работы.

Сравнивая специализированные автономные учреждения, которые выполняют государственное задание по охране, защите, воспроизводству лесов, комиссия анализирует их производственную и финансовую деятельность. Подробно рассматриваются в первую очередь результаты выполнения госзадания, а также получение доходов от платных услуг

(например, от заготовки и переработки древесины), динамика роста зарплаты сотрудников, внедрение в производство новых технологий, содержание территории, проведение строительных и ремонтных работ, соблюдение правил охраны труда и пожарной безопасности и, конечно, техническое перевооружение.

В числе победителей соревнований и САУ «Любинский лесхоз» (директор - Андрей Евстифеев) в южном лесоэкономическом районе, который сохраняет свое лидерство уже много лет подряд.

Более подробную информацию читайте на нашем сайте [gazeta-avangard.ru](http://gazeta-avangard.ru).

## ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВЫ УВИДЕЛИ НА УЛИЦЕ АГРЕССИВНУЮ БЕЗДОМНУЮ СОБАКУ?

В зимние месяцы число бездомных собак увеличивается. Если вы увидели на улице бездомную собаку, проявляющую признаки агрессии, сообщите об этом ПО ТЕЛЕФОНУ администрации вашего сельского поселения.



## НОВОСТИ РЕГИОНА

### Марш-бросок к 77-ой годовщине Победы

В Омской области в третий раз состоится лыжный марш-бросок, посвященный очередной годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 80-летию формирования 30-й отдельной лыжной стрелковой бригады.

Военнослужащие 242-го Учебного центра ВДВ, 12-го центра подготовки личного состава Сибирского округа войск национальной гвардии РФ, 48-й железнодорожной бригады, студенты СибГУФКа с 14 по 18 марта побывают в пяти районах области: Омском, Исилькульском, Москаленском, Марьяновском и Калачинском. В каждом из них участники марш-броска возложат цветы к памятникам героям Великой Отечественной войны, проведут конкурсы, состязания, концертную программу, уроки мужества и мастер-классы по рукопашному бою.

Патриотическая акция реализуется по инициативе регионального отделения «Российской Ассоциации Героев» при поддержке областного Правительства. Как отмечает Герой России, руководитель «Российской Ассоциации Героев» Андрей Тимошенко, лыжный марш-бросок - это спортивный проект, который раскрывает исторические ценности России, Омской области, прививает любовь к Родине, популяризирует службу в Вооруженных силах РФ и силовых структурах.

Торжественный старт акции состоится 12 марта в парке 30-летия Победы. Участники марш-броска финишируют в Калачинске 18 марта, где патриотическая акция завершится военно-исторической реконструкцией боя времен Великой Отечественной войны.

Сейчас военнослужащие проводят тренировки, генеральная репетиция запланирована на 1 марта в Калачинске.



## Справка

30-я отдельная лыжная бригада была сформирована в Калачинске в сентябре 1942 года. На территории казарм новобранцы отрабатывали приемы лыжной ходьбы на специальной трассе с соломенным покрытием, зимой совершали марш-броски на лыжах. После сражения под городом Севск Брянской области из 3 тысяч бойцов в живых остались 680 человек. Благодаря невиданному героизму и стойкости они выполнили главную задачу - прочно стабилизировали линию фронта на северном выступе будущей битвы на Курской дуге.

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТОВ. Гарантия. Т. 89040765257.**

На правах рекламы.